



Vyjádření školitele k obhajobě doktorské práce Ing. Olgy Revutské konané dne 24.11.2022.

Doktorandka zahájila své studium v akademickém roce 2018/2019 v kombinované formě programu Řízení a ekonomika podniku. Ke studiu přistupovala zodpovědně a všechny předepsané zkoušky a povinnosti plnila bez problémů a včas. V průběhu studia řešila v rámci Studentské grantové soutěže celkem dva projekty: Znalostní transfer v agilním prostředí (2020) a Uplatnění agilních přístupů řízení vybranými podniky v České republice (2021). Vzhledem k zaměření práce na personální management, spolupracovala také s Katedrou podnikové ekonomiky a managementu, kde se podílela na přednáškách z praxe a společně s doc. Maršíkovou i na publikační činnosti. V průběhu studia rovněž vystoupila na mezinárodní konferenci IDIMT a konferenci pořádané fakultou Liberecké ekonomické fórum.

Disertační práce Ing. Revutské na téma: Uplatnění agilních přístupů řízení v oblasti lidských zdrojů a znalostního řízení se zaměřením na specifika generace Y vychází ze zkušeností a zájmu doktorandky. Její přístup ke zpracování byl velmi zodpovědný a pečlivý. Ve své práci vychází částečně ze svých pracovních zkušeností a také jak již bylo zmíněno z odborné literatury.

Disertační práce je rozdělena do osmi kapitol, první se věnuje vymezení hlavního cíle a celkové koncepci práce. Druhá kapitola se věnuje teoretickým východiskům a literární rešerši. Třetí kapitola uvádí přehled mezinárodních a českých průzkumů v oblasti agilního řízení. Čtvrtá kapitola popisuje metodiku a postup řešení. V další kapitole autorka uvádí vlastní výsledky primárního výzkumu, zejména průzkumných rozhovorů a dotazníkových šetření. Kapitola



šestá předkládá obecná doporučení a navržený model přijetí vybraných atributů agilně řízených organizací ve zkoumaných automobilových podnicích Libereckého a Středočeského kraje s přihlédnutím k preferencím generace Y. V kapitole sedmé jsou shrnuty hlavní výsledky práce. Tato kapitola rovněž otevírá diskusi ve vazbě na dosažené výsledky primárního výzkumu a s ohledem na teoretické poznatky z úvodních kapitol. Kapitola osmá pokládá za cíl definovat vědecký přínos realizovaného výzkumu v teoretické a praktické rovině.

Disertační práce je logicky a přehledně zpracovaná, dokládá schopnost samostatné vědecké práce i zvládnutí postupů, které to umožňují, je v disertační práci prokázána vlastní metodická systematickosti postupu, což dává předpoklady dalšího vědeckého a odborného růstu doktoranda.

Doporučuji práci k obhajobě.

Klára Antlová

Katedra informatiky EF TUL

V Liberci dne 11. 10. 2022